

Гусевские ВЕСТИ

Основана 3 сентября 1930 года. Цена договорная.
№ 111 (13614). СУББОТА 6 октября 2001 года.

Сегодня в номере:

НОВОСТИ

ПРИЗНАНИЯ

3 октября в помещении выставки «Промышленный потенциал Владимирской области» (здание областного краеведческого музея) состоялось жеребьевочное вручение наград победителям конкурса «Лучший предприниматель и организация Владимирской области 2000 года».

Одним из первых признанный диплом получил гендиректор ЗАО «Армагус» А.Березин - руководитель, имеющий высокий профессиональный уровень, способствующий развитию машиностроения. Награду для как признание больших заслуг гусевских атомиздатчиков в подъеме экономики области вручил глава администрации Н.Бондарев.

Почетный диплом из рук губернатора получили предприниматели ЗАО «Сантехника», директор ЗАО «Сантехника» (Куропаткин) в номинации «За наибольшее динамичное развитие».

Почетной грамоты «За наиболее высокую финансовую эффективность» удостоен ЗАО «Октябрьский Гусь-Хрустальный район» (генеральный директор) Иванушкин - недавно отмеченный свой столетний юбилей.

ДИМА ШИШКОВ

СРЕДИ ЛУЧШИХ

В Москве прошел всероссийский турнир по боксу среди юношей 1985 г. на призы легендарного советского боксера Бориса Лагуты.

Дима Шишков, воспитанник тренера Е.Хильчева и Ю.Якселева (спортивный комплекс «Атлант» ОАО «Стеклозавод», «Локомотив», «Факел»), уверенно победил в своей категории и завоевал почетный приз.

В наступающем спортивном сезоне юноши продолжат тренировочные сборы юношеской сборной команды России перед первым чемпионатом мира по боксу среди

юношей. Вместе с лучшими юными боксерами России тренируются Дмитрий Шишков, а также Сергей Коновалов из Краснодара и Игорь Костюк из Красного Эха.

Кубок состоялся отборочные поединки, по результатам которых будет определен окончательный состав сборной России для участия в чемпионате мира. Три наших ребята имеют право представлять нашу страну на первенстве мира, которое состоится в Баку (Азербайджан) с 12 по 22 октября.

ФУТБОЛ

На прошлой неделе состоялись очередные игры чемпионата области по футболу. Итоги встреч: «Спартак» (Гусь-Хрустальный) - «Локомотив» (Южно-Уссолье) - 5:1, «Гранит» (Гусь-Хрустальный) - «Локомотив» (Александров) - 0:0, «Кимвол» (Куропаткин) - «Искра» (Владимир) - 0:1.

Дорогие друзья!

Сердечно поздравляем вас со знаменательной датой - 80-летием Государственного страхования.

На протяжении всего этого времени мы служили и служим защищать материальные интересы жителей города и района при стихийных бедствиях.

Высоко оценивая ваш труд, желаем всем работникам, ветеранам страховой службы быть всегда такими же чуткими и отзывчивыми к людям, питающим в непредвиденных житейских ситуациях.

Крепко зажмите вам здоровье, успехов в вашем благородном деле, семейного благополучия вам и вашим близким, оптимизма в жизни и надежды на лучшее будущее.

Н. ГРУШКО, глава района.

Б. КОМАТОВ, глава администрации.

С. КОЛГАШИН, председатель райсовета.

Г. РЫБАКОВ, председатель горсовета.

БЕЗ ВИКТОРА МИХАЙЛОВА...

С ФРОЛКИН

29 сентября, ровно неделю назад, в день своего необенесенного похорона святого мученика Виктора, рака ушел из жизни Виктор Михайлович Фролкин - старейший художник Гусь-Хрустального края. Он покончил с собой в своем доме в селе Мещера, недалекини монография об истории хрустального завода. Не удалось до конца претворить в жизнь многие другие планы. Задача, прежде всего его дочери, Анастасии Фролкиной, родившейся в Арзамасе, В.М.Никитова, поработать с ними, определить, что и в каком виде поднимет публикацию. Я должна деньги на издание исторического наследства Виктора Михайловича найти в городе и районе, которым посвятила свою жизнь этот уникального таланта и добрых чехов.

Осмотрев дом, окресты города,

ИНФОРМАЦИЯ

В городе Гусь-Хрустальный организован общественная приемная при полномочном представителе президента РФ в Центральном федеральном округе.

Обращения граждан по вопросам, связанным с общественной приемной, рассматриваются в установленном порядке.

Основными функциями общественной приемной являются:

- рассмотрение обращений, поступивших по почте и на личном приеме в общественной приемной;

- оказание гражданам содействия при рассмотрении их обращений в установленном порядке в органах государственной власти, местного самоуправления, учреждениях, предприятиях, общественных объединениях, в судах и органах прокуратуры по вопросам их компетенции;

- анализ и обобщение вопросов, поднимаемый в обращениях граждан;

- выработка рекомендаций и предложений главному федеральному инспектору по Владимирской области по разрешению поступивших в общественную приемную обращений;

Единый день приема граждан по личным вопросам установлен на каждые с 30.09. до 17.00. Представители общественной приемной главного федерального инспектора, ведущие прием граждан в общественных приемных городов и районов области, призваны служить проводниками политики президента в самых отдаленных уголках Владимирского края, помочь людям в поисках ответов на наболевшие вопросы, решать всевозможные житейские проблемы.

Жители города Гусь-Хрустальный и района могут обратиться в общественную приемную, расположенную в Бывшем клубе завода им. Дзержинского по проспекту 50-летия Советской власти (2 этаж) в любую среду с 10 до 17 ч., лично, по почте или по телефону 3-10-65. Представитель общественной приемной главного федерального инспектора по Владимирской области - Галина Петровна ЗЕЛЕНОВА.

РАБОТА НАД ОШИБКАМИ

В статье «Труд самопроверки и эффективный» («Гусевские вести» № 108) во вновь автора прошли неправильная информация.

Во-первых, в статье говорится, что в Гусеве в 1998 году впервые в стране сверху следует читать: «...главный инженер В.Большаков, заместители директора В.Кукушев, Г.Березинина, Г.Зеленикова, С.Носков, начальник производственного цеха Н.Шевелев» и далее по тексту: Фамилии бывшего гла. инженера завода Мельцер.

Пятый абзац, первая строка:

«Предприятие завода в разные годы направлялось...» и далее по тексту.

Последний абзац, третья строка: «Но новой площадке будет соответствовать и производство, и производство ЗАО «Армагус» со временем увеличится почти в два раза. В общем будет еще один арматурный завод, а значит, удвоенный доход города».

В статье «Совместное управление комбината и ветеранов ЗАО «Армагус», должностным лицам, в отношении которых должны неношено, а также

же нашим читателям.

Чтобы в каменный век не возвратиться

3 октября состоялась пресс-конференция в администрации города по поводу положения дел с обеспечением города электроподачей. Участники пресс-конференции - журналисты, заместители главы администрации Е.Кочалин и Б.Барцак, директор МП «ГЦ ЖКХ» Б.Гладкий, директор ЗАО «Гусевские электрические сети» ОАО «Владимирэнерго» С.Фоменко.

Л. СМИРНОВА

Первым выступил Б.Гладкий:

Б.Гладкий:

- Основные должники - население, многоквартирные здания, коммерческие предприятия, предприятия торговли, но главный быт - незаконные потребители - электричество. Потери на то, чтобы пригласить независимых аудиторов из Москвы, которые проведут тщательные проверки и помогут определить расходы электроэнергии.

Удалось доказать, что можно поправить положение в Гусь-Хрустальном, игороду дали последний шанс. До 12 октября ограничения снабжения.

Отрываясь сеть, не условия на снабжение, а факты, представлены довольно жестко: потаски недоплату за сентябрь. Выплаты облагается налогом, а отсрочки платежей отключаются. Стоимость единицы расхода при этом неизменна.

Составляется аналитика, чтобы определить, кто и сколько, что бесплатно платит.

Аудит выявил случаи возрастания на каждом фидере вплоть до заведения условий дел на законных основаниях на владелец подпольных мастерских, всех, кто просто напросто ворует электричество.

Всё есть, но немногие из этих предприятий платят за потребленную энергию.

Всё это, конечно, неизбежно приведет к тому, что надо нападать на тяжелые предприятия, оплачивать хотя бы за 2-3 месяца.

10 тысяч неплатильщиков - это ущерб всем, и должностным тоже.

Ведь у них есть дети, посещающие школу, детсад, они так же, как и все, пользуются водой и т.д.

С.Фоменко:

Убедил гендиректора «Владимирэнерго» поверить в гусевскую работу.

Но grote цена будет ассоциации работы, скажет Борис Николаевич, если мы не погасим задолженность за потребленную электроэнергию. Результат героя-героя - включение электроснабжения, сидеть в темноте до 21 часов.

Вопрос Как распределить задолженность за электроподачу по группам потребителей?



1 млн руб. Покупка энергии - это 100%-ная предпоптность. Призываю жителей, российствователей погасить долг. Население - 500 тыс. человек, вторая половина десяти лет прожила в Гусь-Хрустальном, 200-35 тыс. руб. и до «Гранита».

Этапы приходят к таким результатам. Особенно предприниматели торговли. Ну, как 50-60 тыс. рублей спустя, а долги растут.

О квалифицированности, компетенции работников горы

лекции не скажу. Е.Кочалин:

В условиях существующих проблем предприятия устранят все неполадки своевременно, предприниматели будут реагировать на изменения в законодательстве.

Естественно, нужно журналистам не коснуться вопроса теплоснабжения.

Б.Гладкий:

При работе над ошибками в первую очередь необходимо подразделение по личным вопросам установить в общественной приемной.

С.Фоменко:

Владимирэнерго впервые в стране включает в теплоснабжение.

Но grote цена будет ассоциации работы, скажет Борис Николаевич, если мы не погасим задолженность за потребленную электроэнергию.

К 15 октября дома планируется включить в теплоснабжение.

Но grote цена будет ассоциации работы, скажет Борис Николаевич, если мы не погасим задолженность за потребленную электроэнергию.

Пятый абзац, первая строка:

«Предприятие завода в разные годы

направлялось...» и далее по тексту.

Последний абзац, третья строка:

«Но новой площадке будет со

временем увеличиться почти в два раза. В общем будет еще один арматурный завод, а значит, удвоенный доход города».

В статье «Совместное управление комбината и ветеранов ЗАО «Армагус», должностным лицам, в отношении которых должны неношено, а также

же нашим читателям.

ОФИЦИАЛЬНО

РЕШЕНИЕ

Гусь-Хрустального городского Совета народных депутатов

от 26.09.2001 г.

№ 110/13

УТВЕРЖДЕННЫЙ РЕШЕНИЕМ ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ 15.10.97 г. О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В УСТАВ Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ,

№ 456/65

УТВЕРЖДЕННЫЙ РЕШЕНИЕМ ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

В связи с изменениями в Федеральном и областном законодательстве, рассмотреть предложение администрации города и постановить дополнение к Уставу Гусь-Хрустального городского Совета народных депутатов:

1. Внести изменения и дополнения в Устав г. Гусь-Хрустальный, утвержденный решением городского Совета 15.10.1997 г. № 456/65, следующего содержания:

1.1. Добавить в Устав г. Гусь-Хрустальный, Вестник ставки 3 следующего содержания:

«1. Права и свободы человека и гражданина в городе Гусь-Хрустальный обеспечиваются в соответствии с Конституцией РФ, общеизвестными принципами и нормами международного права.

2. Обеспечение, соблюдение и защита Конституционных прав и свобод человека и гражданина являются обязанностью органов государственной власти и городского самоуправления, их должностных лиц.

3. Нумерация статей в Уставе города заменить на 4 и, соответственно, изменить нумерацию последующих статей.

1.2. Статью 11 пункт 3 дополнить абзацем:

«Красе полномочий депутатов городского Совета, избираемых на всенародных, прямых, равноправных, тайных выборах или переизбраниях, проводимых в соответствии с пунктом 2 статьи 33 Избирательного кодекса Владимирской области, продолжается до момента вступления в бирюзовых ветровозов».

1.3. Статью 12 пункт 1 изложить в редакции:

«Депутатом городского Совета может быть избран гражданин РФ не моложе 21 года.

Депутат городского Совета не может входить в состав законодательного (представительного) органа государственной власти, народного или государственного или муниципального спуска.

Иностранцы граждане, постоянно проживающие на территории города, в соответствии с международными договорами РФ и соответствующими им федеральными законами, избранные в соответствии с Избирательным кодексом Владимирской области могут быть избраны депутатами городского Совета на тех же условиях, что и граждане России».

1.4. Статью 12 пункт 3 после слов «права, наименование которых» внести:

«Контрольно-счетная палата является постоянно действующим органом финансово-контрольного и надзорного контроля городского Совета и подотчетна ему».

В своей деятельности контрольно-счетная палата руководствуется Конституцией РФ, законами РФ и Владимирской области, уставами областей и города, решениями Совета, Положением о контрольно-счетной палате.

Контрольно-счетная палата обладает организационной и функциональной независимостью.

Контрольно-счетная палата осуществляет контроль за исполнением городского бюджета на основе принципов законности, объективности, независимости и гласности.

1.5. Статью 16 пункт 24 изложить в редакции:

«Утверждение и внесение изменений в генеральный план города. Утверждение планов детальной планировки города. Привнесение наименований улицам и другим частям муниципального образования».

Статью 16 дополнить следующими пунктами:

1.6.1. «32. Воздобжение процедур отзыва выборного должностного лица городского самоуправления путем принятия решения о приведении голосования по отзыву. Решение о приведении голосования по отзыву, предложенное председателем городской администрации города, считается принятым, если за него проголосовало не менее двух третей установленного числа депутатов городского Совета. В этом случае действие статей 117, 181 и пунктов 1-4, 7 статьи 119 Избирательного кодекса Владимирской области применяется».

1.6.2. «33. Принять решения об образовании, объединении, преобразовании или упразднении внутригородских муниципальных образований, установлении и изменениях их границ».

1.6.3. В пункте 13 после слов «тип администрации» дополнить «и выражении недоверия должностным лицам администрации, принятом большинством голосов

от установленного числа депутатов».

Нумерацию пункта 32 статьи 15 действующего Устава изменить на 34.

1.6. В статье 18 пункт 2 изложить в редакции:

«Заседание Совета правомочно, если на нем присутствует не менее двух третей от установленного числа депутатов».

1.8. В статье 19 пункт 2 второй абзаца изложить в редакции:

«Внеочередные заседания создаются по инициативе не менее одной трети от установленного числа депутатов городского Совета, председателя Совета, а также главы администрации города».

1.9. Статью 24 пункт 2 абзац 2 изложить в редакции:

«Главой администрации города может быть избран гражданин РФ не моложе 21 года. Выборы главы администрации города проводятся в соответствии с Избирательным кодексом Владимирской области».

4. В статье 27 изменить пункты 2 и 3 и изложить пункт 2 в следующей редакции:

«2. Организация и проведение инвентаризации земель и других объектов недвижимости. Изменить, соответственно, нумерацию дальнейших пунктов.

1.1. Статью 32 пункт 1 изложить в редакции:

«1. Муниципальным служащим является гражданин РФ, исполняющий муниципальную должность, предусмотренную настоящим Уставом в соответствии с Законом «О муниципальном управлении» и Уставом муниципального образования, с установленными полномочиями на решении вопросов местного значения и ответственностью за осуществление этих полномочий, а также должностями в органах городского самоуправления с установленным кругом обязанностей, исполнение которых обеспечено полномочиями данного органа муниципального управления и ответственностью за движение возрождения, выполняемое за счет средств городского бюджета».

2. В пункте 2 после слова «области» дополнить «и органы самоуправления».

1.12. Статью 32 из Устава города исключить.

1.13. Статью 34 пункт 3 дополнить:

«3. Решение, принятное на городском референдуме, является обязательным для применения в течение 60 дней с момента его принятия или изменено только путем принятия иного решения на референдуме, либо признания недействительным в судебном порядке в соответствии с действующим законодательством».

1.14. Статью 36 изложить в следующей редакции:

1. «Порядок выборов на местном уровне и дата счередных выборов определяется решением городского Совета народных депутатов в соответствии с законами РФ и Владимирской области».

2. «Очередные выборы городского Совета и главы администрации города проводятся не迟нее чем через четыре года в третье воскресенье марта, начиная с 2002 года».

1.15. В статье 39 пункт 4 после слова «главы» дополнить словом «администрации».

1.16. В статье 56 после слов «кооперативные гаражи» записать слово «выборы». Добавить:

1.17. В статье 61 пункт 3 вторым абзацем после слов «главы» записать выражение «администрации».

1.18. Статью 65 изложить в редакции:

«1. Полномочия председателя городского Совета в случаях, предусмотренных законом о порядке избрания членов Совета, не совместимы с выполнением соответствующих полномочий председателя Совета.

1.6. Отзыва председателя городского Совета в случаях, предусмотренных законом о порядке избрания членов Совета:

а) нарушением своих полномочий;

б) нарушением Конституции РФ, Устава Владимирской области, федеральных и областных законов, Устава города;

в) утраты доверия избирателями;

г) совершения действий, порочащих звание председателя городского Совета.

2. Решение о прекращении полномочий председателя городского Совета в случаях, указанных в пунктах 1, 13, 14, 15 настоящей статьи принимается городским Советом с ознакомлением его решением.

Полномочия председателя Совета в этих случаях прекращаются со дня, определенного таким решением.

3. Полномочия председателя Совета в случаях, предусмотренных в пунктах 1, 13, 14, 15 настоящей статьи, прекращаются со дня регистрации его в ростуке и самороспуске городского Совета.

2.1. Статью 68 дать в редакции:

«1. Полномочия депутата городского Совета прекращаются в случаях:

1.1. Письменного заявления депутата о сложении депутатской мандатной.

1.2. Вступления в законную силу обвинительного приговора суда в отношении лица, являющегося депутатом.

1.3. Принятия гражданина, являющегося депутатом, недопустимого решения суда, вступившего в законную силу.

1.4. Избрания его депутатом иного представительного органа государственной власти или назначения в качестве должностного

чина лица в органы местного самоуправления, если, или в течение месяца со дня избрания от него не поступило письменное заявление о сложении полномочий депутата таинства.

1.5. Прекращения полномочий городского Совета в результате распада и самороспуска.

1.6. Отзыва депутата городского Совета по причине:

а) нарушения полномочий своих полномочий;

б) нарушения Конституции РФ, Устава Владимирской области, федеральных и областных законов, Устава города;

в) утраты доверия избирателями;

г) совершения действий, порочащих звание председателя городского Совета.

2. Решение о прекращении полномочий депутата городского Совета в случаях, указанных в пунктах 1, 13, 14, 15 настоящей статьи, применяется городским Советом и оформляется его решением. Полномочия депутата в этих случаях прекращаются со дня, определенного таким решением.

3. Полномочия депутата городского Совета в случаях, предусмотренных в п. 15 настоящей статьи, прекращаются со дня его прекращения.

4. Прекращение полномочий депутата городского Совета в случаях, указанных в п. 16 настоящей статьи, осуществляется в соответствии с Избирательным кодексом и Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

5. Решение о назначении выборов вместо выбывшего депутата принимается не позднее, чем через 14 дней со дня прекращения полномочий. Голосование должно быть проведено не позднее, чем через 180 дней и не ранее, чем через 70 дней со дня принятия решения о назначении выборов. Указание о времени проведения голосования подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации не позднее, чем через 5 дней со дня его принятия.

6. Вновь назначенные выборы депутата не проводятся, если до очередных выборов избирается новый председатель городского Совета, неспособный в установленном законом порядке прекращать полномочия председателя городского Совета в соответствии с действующим законом о порядке избрания членов Совета, не способный в установленном законом порядке избираться председателем городского Совета.

7. Полномочия председателя городского Совета прекращаются досрочно в следующих случаях:

1. Письменного заявления председателя городского Совета.

2. Ростука и самороспуска городского Совета.

3. Принятия гражданами, являющимися председателем городского Совета, недостойного в соответствии с действующим законом председателя городского Совета.

4. Утраты доверия депутатов городского Совета.

5. Вступления в законную силу обвинительного приговора суда, если до очередных выборов избирается новый председатель городского Совета.

6. Право отзыва депутатов городского Совета и главы администрации города является правом избирателей, осуществляемым выборными лицами своих полномочий, закрепленным действующим законодательством.

7. Право отзыва депутатов городского Совета и главы администрации города, предоставленное избирателями, не может быть использовано в течение первых 12 месяцев со дня избрания и в течение последних 6 месяцев избрания председателя городского Совета, на который избран председатель избирательной комиссии соответствующего избирательного округа и обладающие избирательным правом.

8. Правом на возбуждение вопроса об отзыве депутатов городского Совета или главы администрации города обладают граждане Российской Федерации, постоянно проживающие на территории соответствующего избирательного округа и обладающие избирательным правом.

9. Реализация инициативы граждан проявления и проработка проекта депутатов городского Совета и главы администрации города, осуществляемые избирателями, должны быть поддержаны соответствующими органами государственной власти.

10. Изменения и дополнения в Устав города вступают в силу со дня регистрации в отделе регистрации уставов муниципальных образований Управления юстиции администрации города.

11. Глава администрации города Ю.Ю.Жамалов и депутаты городского Совета народных депутатов Г.Р.Бакыровы 1.01.2002 г. привести действующие нормативные правовые акты в соответствие с изменениями и дополнениями, внесенными в Устав города.

Г. РЫБАКОВ,
председатель горсовета.

Песнь о Родине сложил свою

Л. СМИРОВА

Презентация в Гусе не будь
- сборники стихов, рассказов, аль-
манахов. Но чтобы такое! Истори-
ческий роман В. Владимирова «Гарда-
рика» - земля русская, презентация
перед зрителями и гостями в высту-
плении зале Музея хруста-
лия им. Малышевых, собрала публику
солидную, интеллигентную, истин-
ных патриотов родного края.



■ Автограф на память.

- Знаменитая, что презентации романа проходит на фоне исторической выставки, где нашли место исторические экспонаты, появившиеся славными национальными мастерами, творившими свои изделия и прославившими наш город на весь мир, - сказала, открывая вечер, директор музея В.Угрюмова. Заведующий отделом культуры В.Крюков приветствовал гостей из города, прибывших из областного центра и подчеркнул в своем выступлении, что, несмотря на небольшой срок совместной деятельности, о Влади- мире склоняются мнение, как о члене единой семьи. Участники презентации, проявившие в своем творчестве истинное мастерство, знающие краеведение, историю, что литературные гостиные в музее будут продолжаться.

Конечно, недолго дистанция от автора своего первого романа до его двадцатилетия, в «Человеке, который не спал» начались главы этого громкого романа. Все побоялись читать, но краевые, ученые, добрые, и все ждут продолжения, интересные их несомненно. Творческая жизнь было бы полна, но это нужно средства, которых, увы, у препода-

вания истории, а теперь, директора музея хрусталия в нашем царстве-государстве просто быть не может.

А может к миру по ните? Ведь воспитательное значение романа, возможность иметь его в каждой семье, чтобы читать в каждой семье скуче не затраты.

- Гусев-Хрустальный не только промышленный, музейный, спортивный город, но и литературный, писательский, где собираются писатели. Сборник «Собрание писателей в Гусеве» Ольга из другой выходит книгу наших поэтов и прозаиков. Исторический роман Валерия Ивановича открыл событийный день того года, когда вспоминают это все современники. Забыть об Отечестве - постоянна, она всегда жива. Книга написана высокодуховестно, ярко, живо. Нельзя не сказать, видишь ее наяву.

Интересны имена, действующие лица, нравятся слова древнего прохождения.

Член Союза писателей В.Медведев считает, что роман о Гусеве не стал долготростным, подчеркнув, что не каждый откажется на таком - создание исторического романа. Книга важна по насыщенности нравственности, патриотизма, заслуги к единению земляков.

- Можно подозревать автора романа востребован во времени, дает возможность говорить о гусевской жизни, о событиях прошлого, имеющих место в городе, вспоминая, имеет роман, повесть, рассказы, новеллы, поззии, - сказал в заключении В.Медведев.

Оформила книгу В. Анатолий директор школы № 14.

- Я благодарю судью, что сдала меня с Валерием Ивановичем, - сказал художник. Содержание романа, интересное в плане истории, в работах с учащимися, создает историческую пропаганду - колоссальный труд, надо многое переваривать.

Следующий книге исполнительный директор будет более эффективен. Роль романа огромна в воспитании детей и мы, педагоги, с удовольствием будем использовать ее для воспитания поколения на их образах.

Ученых, деятелей культуры Класса Никита Ефимов сказал, что с удовольствием прочитал «Гардарику» вместе с родителями. Члены семейства Именинки тор-



■ Автор книги В.Владимиров.

жестов, автор книги, поблагодарив работников музея, предсекретарь общества книголюбов Б. Васильев, художника В.Аксенова, спокойнов В.Теплов, членов Союза писателей, представителей администрации, губернатора и районной администрации, коллектива школы, в которой преподавал, за участие и помощь в том, что книга увидела свет.

Конечно же, к автору было много вопросов, кто же изобретатель, кто пропагандист, кто изобретатель, кто пропагандист, кто изобретатель, - отметил Валерий Иванович.

- На моем пути встречалось много прекрасных людей и в военной, и в гражданской среде. Я и то время начинал искать лицо историка, попытаться от фактов истории. Мне привыкло многое изучать, перебирать,



■ Директор Музея хрусталя им. Малышевых В.Угрюмова.

так в археологических экспедициях, встречаться с учеными.

Как неаполитан кстати был исполнителем песни о России Е.Соловьев, и в этом году подарила собравшимся «компельману» и «Акале-артизанс».

Далее выступил методист отдела образования Е.Борисова. Она рассказала, как Валерий Иванович, будучи студентом, на конкурсе в № 9, привил ребятам любовь к родному краю, научил его природы, истории, своей родословной, родному языку. В школе много теплых слов сказали члены Союза писателей В.Сардорон, поэты С.Ульянов, В.Лебедев. В заключении это впечатление подтвердила Владимирская, прочитавшая стихотворение «Россия».

Фoto А.Эланова

На концертной площадке Гусевского центра культуры и досуга состоялся торжественный митинг, посвященный 75-летию Всероссийского общества слуха, с чествованием его ветеранов и активистов. К собравшимся членам общества с теплой приветственной речью обратилась директор центра социальной защиты населения Татьяна Геннадьевна Пантелейева. Ее стараниями состоялось праздничное чаепитие для всех присутствующих. Председатель Гусев-Хрустального МРО ВОТ Т.М.Го-

лубова и члены правления выражают спешную благодарность администрации города и района, директору столовой № 7 Н.Б.Кирину, директору центра культуры и досуга В.В.Крюкову за приглашение на центральный праздник и индийского танца. Особую благодарность выражают директору центра социальной защиты населения Т.П.Пантелейевой и ее заместителю Г.А.Суслиной.

Правление и члены ВОГ.

Справа и слева от членов правления выражают спешную благодарность администрации города и района, директору столовой № 7 Н.Б.Кирину, директору центра культуры и досуга В.В.Крюкову за приглашение на центральный праздник и индийского танца. Особую благодарность выражают директору центра социальной защиты населения Т.П.Пантелейевой и ее заместителю Г.А.Суслиной.

Вчера в этот вечер пропалла труба холодной воды в подъезде, сколько было звонков, заявленных в МКП № 2 о замене трубы. Слесари на эту старую трубу, которая 45 лет в эксплуатации, вытащили из земли. А вода все текла и текла в подвал дома, подмыла фундамент. Мы убедительно просим помочь в нашей беде.

Л. КЕМАЕВА, от жителей дома.

пропалла. И начались опять наши хождения по мукам. На звонки, поступающие в МКП, не реагируют, находят всякие причины, например: водопровод не перекрылся водопроводом, пришло нам, жителям, самим сознаваться с руководством водо- и газоснабжения, чтобы утверждать о направлении работы, о том, что нас не обслуживают.

А вода все текла и текла в подвал дома, подмыла фундамент. Мы убедительно просим помочь в нашей беде.

Л. КЕМАЕВА, от жителей дома.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Законодательного Собрания Владимирской области от 29.08.2001 № 306

Об общем списке народных заседателей Гусев-Хрустального горо...

Рассмотрев представленный Гусев-Хрустальным городским Советом народных депутатов список народных заседателей, предсекретарем областной администрации по вопросам культуры и Гусев-Хрустальному городскому суду Владимирской области, и руководителем тремя избирательными комиссиями по выборам народных заседателей в Гусев-Хрустальный городской Совет народных депутатов (по принадлежности),

3. Настоящее постановление вступает в силу с 1 сентября 2001 года.

А.БОРОБЯН, председатель ЗС.

СОСТАВ НАРОДНЫХ ЗАСЕДАТЕЛЕЙ СФОРМИРОВАН И УТВЕРЖДЕН

В соответствии с Федеральным законом от 2 января 2000 года «О народных заседателях федеральных судов общей юрисдикции в РФ», гражданским судом в Гусев-Хрустальном городском суде, в соответствии с правилами ведения народных заседателей в Гусев-Хрустальном городском суде, оно назначено служебным по-мещением, транспортом, средствами связи, корреспонденцией, имуществом и документами. Он не может быть привлечен к административной, дисциплинарной ответственности. К народному заседателю не применяются насправедливые меры в виде задержания или доставления. При установлении личности заседателя он должен быть немедленно освобожден.

Очевиден новый закон, можно признать, что его разработчики в соответствии с Конституцией Российской Федерации и Конституционным законом «О судебной системе РФ» имели целью обезопасить народных заседателей от применения насправедливых мер в виде задержания или доставления. При установлении личности заседателя он должен быть немедленно освобожден.

Согласно со ст. 2 закона общий список народных заседателей городского суда сформирован Гусев-Хрустальным городским и районным судами избирательных комиссий города и района на основании списков избирателей, городской и районной администраций и непрекрасивности народных заседателей. Новый порядок формирования списка народных заседателей исключает возможность спекуляций народного судьи, судьи со стороны избирательных комиссий, что способствует упразднению непрекрасивности народных заседателей.

Народные заседатели привлекаются к исполнению своих обязанностей в районном суде на 14 дней, не чаще одного раза в год.

За время заседания народного заседателя в осуществлении правосудия судья оплачивает ему за счет бюджета заседательский звонок в размере четырехкратной части должностного оклада судьи. Указанные компенсационные назначения не облагаются подоходным налогом.

По основному месту работы сохраняются средний зарплата, а также гарант и льготы, предусмотренные законодательством.

Следует отметить, что заседатель избирательной комиссии несет заседательский звонок избирательной комиссии из гражданских долгов, от исполнения которого зависит право судьи на осуществление правосудия.

В соответствии со ст. 5 закона об общем списке народных заседателей в Гусев-Хрустальном городском суде вступило в силу постановление от 29.08.01 г. № 306 «Об общем списке народных заседателей Гусев-Хрустального городского суда» председателя суда Владимира областной администрации.

В соответствии со ст. 5 закона об общем списке народных заседателей в Гусев-Хрустальном городском суде вступило в силу постановление от 29.08.01 г. № 306 «Об общем списке народных заседателей Гусев-Хрустального городского суда» председателя суда для каждого избирательного округа.

В настоящее время судебные дела рассматриваются с участием вновь утвержденных народных заседателей.

Судьи, занятые в исполнении своих обязанностей в суде, вызываются судьями письмами, направленными по месту жительства.

Часть граждан в осуществлении правосудия в качестве народных заседателей участвуют в различных заседаниях суда, определяемых народными заседателями для каждого избирательного округа.

В настоящее время судебные дела рассматриваются с участием вновь утвержденных народных заседателей.

Судьи, занятые в исполнении своих обязанностей в суде, вызываются судьями письмами, направленными по месту жительства.

Часть граждан в осуществлении правосудия в качестве народных заседателей участвуют в различных заседаниях суда, определяемых народными заседателями для каждого избирательного округа.

А.БОРОБЯН, председатель

Гусев-Хрустального городского суда.

